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1. CTOpOoHBE! IPAMOYroJILHHKA paBHHI 12 cM u
25 cm. Broruuciure ero:
a) mepuMeTp; 6) nomans.

2. Tpu u3MepeHHMs NPAMOYILOJBHOIO Napaiese-
nunega paBHsl 5 cM, 7 cM, 6 cM. Boiumcaure:
a) obbeMm OPAMOYTOJBHOTO

TapaJlieslenuIesna;
Tem
6) cymmy miomagei BCex ero
rpaHeii.
3. BelumciuTe mepuMeTp 12¢m

BOChbMHUYyroapHuKa (puc. 16). Puc. 16
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1. CKopocTh MOTOPHOM JIOZKM B CTOsiueil BOJe
10 kM/4, a cKOpoCTh TeueHus pexku 2 km/4. CKoJIb-
KO BPEMEHH IOTPATUT MOTOPHAA JIOAKA HA IBUKEHUe
OT OZHOM HPHCTAHHU AO APYroil m o6paTHO, €CaM pac-
CTOSIHME MeKAy npucranamu 24 xm?
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1. ITouTanp0H IpOLIEJ PACCTOSHHME MEXAY CeJaMu
3a 4 4 CO CKOPOCTBIO 5 KM/4, a 06paTHO OH BO3Bpa-
majca Ha BeJocuIieze co ckopocThio 10 xm/u. Ompe-
JeauTe BpeMA, KOTOPOE IOYTAJIbOH HOTPATHJ Ha
o0paTHBIA NyTh.




